
Απάντηση κας Μαρίας

Συντάχθηκε απο τον/την Dog Trainer - Specialist
Πέμπτη, 29 Νοέμβριος 2018 11:31 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 30 Νοέμβριος 2018 11:35

Ερώτηση:

  

ΚΑΛΗΜΕΡΑ, ΕΔΩ Κ 1,5 ΜΗΝΑ ΠΕΡΙΠΟΥ ΠΗΡΑ ΕΝΑ ΛΑΜΠΡΑΝΤΟΡΑΚΙ ΑΡΣΕΝΙΚΟ.ΣΤΗΝ
ΑΡΧΗ ΣΑΝ ΚΟΥΤΑΒΙ ΔΑΓΚΩΝΕ Κ ΚΑΤΟΥΡΟΥΣΕ ΟΠΟΥ ΕΒΡΙΣΚΕ.ΣΙΓΑ ΣΙΓΑ ΕΜΑΘΕ ΝΑ
ΚΑΤΟΥΡΑΕΙ ΣΕ ΠΑΝΑ.ΑΚΟΜΑ ΠΡΟΣΠΑΘΩ ΝΑ ΜΕΙΩΣΩ ΤΟ ΔΑΓΚΩΜΑ ΤΟΥ ΠΟΤΕ ΜΕ
ΕΝΤΟΝΗ ΦΩΝΗ ΛΕΓΟΝΤΑΣ ΤΟΥ ΜΗ Κ ΤΑΥΤΟΧΡΟΝΑ ΤΟΥ ΔΙΝΩ ΠΑΙΧΝΙΔΑΚΙ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ
ΔΑΓΚΩΝΕΙ.ΠΡΙΝ ΑΠΟ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΕΠΡΕΠΕ ΝΑ ΦΥΓΩ ΑΠΟ ΤΟ ΣΠΙΤΙ Κ ΤΟΝ ΕΙΧΑ ΒΑΛΕΙ
ΣΤΟ ΚΛΟΥΒΑΚΙ ΤΟΥ ΓΙΑ ΝΑ ΜΗ ΚΑΝΕΙ ΖΗΜΙΕΣ ΓΙΑΤΙ ΤΟ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑ ΠΟΥ ΜΕΝΩ ΕΙΝΑΙ
ΑΡΚΕΤΑ ΜΙΚΡΟ Κ ΕΧΕΙ ΚΑΛΩΔΙΑ Κ ΣΩΛΗΝΕΣ Κ ΘΕΩΡΗΣΑ ΣΩΣΤΟ ΝΑ ΤΟΝ ΒΑΛΩ ΣΤΟ
ΚΟΥΒΑΚΙ ΤΟΥ ΓΙΑ ΠΡΟΦΥΛΑΞΗ ΓΙΑΤΙ ΕΧΕΙ ΤΗΝ ΤΑΣΗ ΝΑ ΛΑΤΡΕΥΕΙ ΤΑ ΚΑΛΩΔΙΑ.ΜΕΤΑ
ΑΠΟ ΔΥΟ ΩΡΕΣ ΠΟΥ ΓΥΡΙΣΑ ΤΟΝ ΕΒΓΑΛΑ ΚΑΤΕΥΘΕΙΑΝ ΓΙΑΤΙ ΕΚΛΑΙΓΕ ΜΕ ΤΟ ΠΟΥ ΜΑΣ
ΑΚΟΥΣΕ ΝΑ ΜΠΑΙΝΟΥΜΕ ΜΕΣΑ.ΑΠΟ ΚΕΙΝΗ ΤΗΝ ΜΕΡΑ ΚΑΤΟΥΡΑΕΙ ΠΑΝΤΟΥ Κ ΕΛΑΧΙΣΤΑ
ΣΤΗΝ ΠΑΝΑ.ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΟΜΩΣ ΠΟΥ ΚΑΤΟΥΡΑΕΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΑ ΤΟΝ ΛΕΩ ΜΠΡΑΒΟ ΜΑΖΙ
ΜΕ ΜΙΑ ΛΙΧΟΥΔΙΑ.ΗΔΗ ΕΧΩ ΕΝΑ ΘΗΛΥΚΟ ΛΑΜΠΡΑΝΤΟΡ 7 ΧΡΟΝΩΝ Κ ΟΣΟ ΓΙΝΕΤΑΙ
ΠΑΙΖΟΥΝ ΙΑΤΙ ΟΠΩΣ ΣΑΣ ΕΙΠΑ Ο ΧΩΡΟΣ ΕΙΝΑΙ ΠΟΛΥ ΜΙΚΡΟΣ. ΤΑ ΕΜΒΟΛΙΑ ΤΟΥ ΔΕΝ
ΕΧΟΥΝ ΤΕΛΕΙΩΣΕΙ Κ ΣΕ ΛΙΓΕΣ ΜΕΡΕΣ ΘΑ ΤΟΥ ΚΑΝΩ.ΠΩΣ ΜΠΟΡΩ ΝΑ ΤΟΝ ΜΑΘΩ ΝΑ
ΜΗΝ ΚΑΤΟΥΡΑΕΙ ΟΠΟΥ ΝΑΝΑΙ?ΟΣΟ ΓΙΑ ΤΑ ΚΑΚΑΚΙΑ ΤΟΥ ΤΑ ΚΑΝΕΙ ΕΞΩ ΣΤΟ
ΜΠΑΛΚΟΝΙ.ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΜΟΝΟ ΣΤΑΘΕΡΟ ΠΟΥ ΚΑΝΕΙ ΑΛΛΑ ΑΥΤΟ ΤΟ ΚΑΤΟΥΡΗΜΑ ΕΙΝΑΙ
ΕΦΙΑΛΤΗΣ.ΚΑΘΕ ΦΟΡΑ ΠΟΥ ΤΟΝ ΜΑΛΩΝΩ -ΝΑΙ ΤΟ ΠΑΡΑΔΕΧΟΜΑΙ ΛΑΘΟΣ ΜΟΥ- ΤΡΕΧΕΙ
Κ ΚΡΥΒΕΤΑΙ ΜΕΣΑ ΣΤΟ ΚΟΥΒΑΚΙ ΤΟΥ.ΚΟΙΜΑΤΑΙ ΜΑΖΙ ΜΕ ΤΗΝ ΘΗΛΥΚΙΑ ΓΙΑΤΙ ΑΝ ΔΕΝ
ΕΙΝΑΙ ΔΙΠΛΑ ΤΗΣ ΓΚΡΙΝΙΑΖΕΙ.ΚΑΠΟΥ ΔΙΑΒΑΣΑ ΑΠΟ ΤΗΝ ΣΤΗΛΗ ΤΟΥ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΗ ΟΤΙ
ΔΕΝ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΣΦΟΥΓΑΡΙΣΟΥΜΕ ΑΜΕΣΩΣ ΑΦΟΥ ΚΑΤΟΥΡΑΕΙ ΓΙΑ ΠΟΙΟ ΛΟΓΟ?ΘΑ ΧΑΡΩ
ΝΑ ΜΟΥ ΔΩΣΕΤΕ ΚΑΠΟΙΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΤΙ ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΚΑΝΩ.ΕΥΧΑΡΙΣΤΩ.

  

  

  

  

Απάντηση

  

 1 / 2



Απάντηση κας Μαρίας

Συντάχθηκε απο τον/την Dog Trainer - Specialist
Πέμπτη, 29 Νοέμβριος 2018 11:31 - Τελευταία Ενημέρωση Παρασκευή, 30 Νοέμβριος 2018 11:35

Αγαπητή φίλη, 
το πρόβλημα της ούρησης είναι σαφώς ένα ζήτημα που απασχολεί πολλούς ιδιοκτήτες
κατοικιδίων. Στα νεαρά κουτάβια είναι τρομέρα σύνηθες καθώς ακόμα δεν έχουν απόλυτο
έλεγχο των συσφικτικών αδενών του ο σκύλος. Όπως λέω πάντα απαιτείται επιμονή και
επιμονή για να λυθεί, οπότε αυτό ακριβώς θα συμβουλεύσω και εσάς. Αυτό που έχετε να
κάνετε είναι μόλις τον πιάνετε -πάντα επ΄αυτοφώρω και ποτέ εκ των υστέρων- είναι να
επιπλήττετε το σκυλάκο σας με δυνατή σταθερή φωνή λέγοντας "ΜΗ" και να τον
απομακρύνετε από το σημείο. Έπειτα καθαρίζετε ΠΟΛΥ ΚΑΛΑ το σημείο με κάποιο
καθαριστικό και με ξύδι στη συνέχεια. Επιπλέον, κυκλοφορούν στην αγορά διάφορα σπρέϋ
που μπορείτε να ψεκάσετε τα εν λόγω σημεία ώστε η μυρωδιά τους να αποτρέψει το
σκυλάκο να κάνει την ανάγκη του εκεί.  Ακόμη μεένα τακτικό πρόγραμμα διατροφής και
εξόδων για βόλτα μπορείτε σιγά σιγά να εδραιώσετε τις ώρες που θα βγαίνει και άρα να
κάνει τις ανάγκες του έξω. Τουλάχιστον για 20 λεπτά (από 2-3φορές ημερησίως) θα πρέπει
να τον βγάζετε βόλτα ώστε να μπορεί να ανακουφίζεται εκτός σπιτιού. Καλό θα ήταν να
συνδυάσετε τις εξόδους μετά από το φαγητό και το νερό που θα έχει πιει για να μπορείτε
να υπολογίζετε ποιες ώρες θα χρειάζεται τουαλέτα. Το φαγητό του και το νεράκι του
αρχικά ως σχέδιο εκπαίδευσης θα το κρατάτε κάπου ψηλά και όταν τον ταΐσετε και δώσετε
νεράκι μετά από περίπου 15 λεπτά θα τον βγάζετε έξω για βόλτα.  Όταν δείτε ότι
συνηθίζει, τότε το νεράκι μπορείτε να το αφήνετε κάτω μήπως διψάσει κατά τη διάρκεια
της ημέρας.  Ωστόσο, το φαγητό καλό είναι να μη μένει ποτέ κάτω έκθετο παρά μόνο την
ώρα του φαγητού. Όταν θα τον βλέπετε να χρησιμοποιεί την πάνα κατά τον επιθυμητό
τρόπο, επιβραβεύστε τον όπως ήδη κάνετε. Αν δείτε να επιμένει το πρόβλημα, μπορείτε να
χρησιμοποιήσετε και κάποιο crate (κλουβί). Αρχικά περιορίζετε το σκύλο σας και τον
βγάζετε κάθε 3-4 ώρες. Μόλις τον βγάλετε τον βγάζετε για να κάνει την ανάγκη του
οδηγώντας τον ή έξω από το σπίτι ή στην πάνα.  Έπειτα τον αφήνετε 15-30 λεπτά
ελεύθερο στο σπίτι και στη συνέχεια τον περιορίζετε στο κλουβί ξανά. Οι σκύλοι είναι
καθαρά ζώα οπότε δε θα λερώσουν εκεί που κοιμούνται. Φροντίστε να έχετε φτιάξει το
χώρο όσο πιο άνετε μπορείτε με παιχνίδια άνετο κρεβατάκι μέσα στο κλουβί και νεράκι. Αν
όλα πάνε καλά και δείτε ότι ο σκύλος ανταποκρίνεται αρχίστε να αυξάνετε το χρόνο που θα
τον αφήνετε ελεύθερο μέσα στο σπίτι έως ότουδ ε χρειάζεστε πια καθόλου το crate. Σας
εύχομαι καλή επιτυχία!

  

 2 / 2


